



ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И СОЦИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ДЛЯ АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

Комитет по новым социальным вопросам

Третья сессия  
12-14 декабря 2006 года  
Бангкок

### **АННОТИРОВАННАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПОВЕСТКА ДНЯ**

**1. Открытие сессии**

Программа церемонии открытия будет объявлена в надлежащие сроки.

**2. Выборы должностных лиц**

Будут выбраны председатель, два заместителя председателя и докладчик.

**3. Утверждение повестки дня**

Предварительная повестка дня будет рассмотрена и утверждена Комитетом с изменениями, какие он сочтет необходимыми.

**4. Выполнение в регионе рекомендаций Диалога на высоком уровне по вопросу о международной миграции и развитии**

Комитету будет представлен документ под названием «Региональные задачи по регулированию миграции в целях развития» (E/ESCAP/CESI(3)/1), в котором будут представлены основные вопросы, касающиеся международной миграции и ее последствий для развития в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Он также будет содержать обзор региональных инициатив, принятых до Диалога на высоком уровне по вопросу о международной миграции и развитии, состоявшегося 14 и 15 сентября 2006 года в Нью-Йорке, и итогов этого Диалога. Членам Комитета предлагается обменяться мнениями относительно путей и средств выполнения решений этого Диалога на региональном уровне.

**5. Народонаселение и социальная интеграция**

Комитету будет представлен документ под названием «Отдельные новые вопросы в области народонаселения и социальной интеграции» (E/ESCAP/CESI(3)/2), в котором в перспективе социальной интеграции будут изложены основные социальные вопросы в

Азиатско-Тихоокеанском регионе, такие, как народонаселение, молодежь, старение, инвалидность и семья. Этот документ будет содержать обзор текущего положения и последних тенденций в каждой из этих областей, и пристальное внимание будет уделено разнообразию вопросов в регионе. В нем также будут освещены основные мероприятия и программы, реализуемые секретариатом ЭСКАТО для решения этих новых вопросов в поддержку Программы действий Международной конференции по народонаселению и развитию, Программы действий Всемирной встречи на высшем уровне по социальному развитию, итогов двадцать четвертой специальной сессии Генеральной Ассамблеи, Мадридского международного плана действий по проблемам старения и Бивакоской основы для действий на пороге тысячелетия в интересах построения открытого, доступного и равноправного общества для людей с инвалидностью в Азиатско-Тихоокеанском регионе, а также других глобальных и региональных мандатов, включая цели развития, сформулированные в Декларации тысячелетия.

Члены Комитета, возможно, обменяются своим опытом по усилению социальной интеграции, прежде всего по улучшению положения непривилегированных и уязвимых групп. Ожидается, что Комитет даст секретариату указания относительно осуществления программы работы и выскажет рекомендации для Комиссии в отношении дальнейшей работы в области народонаселения и социальной интеграции.

## **6. Гендерные аспекты и развитие**

Комитету будет представлен документ под названием «Новые вопросы и задачи, касающиеся гендерных аспектов и развития» (E/ESCAP/CESI(3)/3), в котором будут освещены основные мероприятия и инициативы, реализуемые секретариатом ЭСКАТО в целях расширения экономических возможностей женщин и борьбы с насилием в отношении женщин в поддержку обязательств в рамках «Пекин + 10», целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, и других соответствующих глобальных и региональных мандатов. В нем будут рассмотрены вопросы расширения экономических возможностей женщин с уделением особого внимания поддержке предпринимательства среди женщин и информационно-коммуникационной технологии. В этом документе также будет уделено внимание докладу Генерального секретаря под названием «Углубленное исследование по всем формам насилия в отношении женщин» и будут рассмотрены особо актуальные для региона ЭСКАТО вопросы насилия в отношении женщин.

Ожидается, что члены Комитета поделятся опытом поддержки гендерного равенства, расширения экономических возможностей женщин и борьбы с насилием в отношении женщин в регионе. Ожидается также, что Комитет даст секретариату указания относительно осуществления программы работы и вынесет Комиссии рекомендации в отношении дальнейшей работы в области гендерных аспектов и развития.

## **7. Здравоохранение и развитие**

Комитету будет представлен документ под названием «Отдельные вопросы здравоохранения и развития» (E/ESCAP/CESI(3)/4), в котором будут рассмотрены четыре комплекса вопросов, касающихся содействия здравоохранению и развитию.

Во-первых, в этом документе будет представлена последняя информация о совещании высокого уровня, состоявшемся 31 мая – 2 июня 2006 года в Нью-Йорке, которое провело всесторонний обзор хода достижения целей, поставленных в Декларации о приверженности делу борьбы с ВИЧ/СПИДом, и обзор хода реализации этой Декларации в регионе. Во-

вторых, в нем будут рассмотрены задачи, касающиеся новых инфекционных заболеваний и укрепления регионального сотрудничества, и пути их решения в Азиатско-Тихоокеанском регионе. В-третьих, в нем будут рассмотрены другие вопросы, вызывающие беспокойство, включая появление неинфекционных заболеваний в качестве основной причины заболеваемости и смертности в регионе. В-четвертых, в нем будет рассмотрен прогресс, достигнутый странами региона в укреплении систем здравоохранения и обеспечении всеобщего охвата их населения медицинским обслуживанием. Он также будет содержать обзор имеющихся у стран региона возможных направлений политики по стабильному финансированию и другим факторам, способствующим достижению целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, которые касаются здравоохранения, и эффективному предоставлению медико-санитарных услуг всем слоям населения.

Членам Комитета предлагается обменяться опытом решения вышеупомянутых вопросов и вынести Комиссии рекомендации относительно дальнейшей работы в области здравоохранения и развития.

## **8. Планирование и оценка программы**

### **a) Обзор предлагаемой программы работы на двухгодичный период 2008-2009 годов**

Комитету будет представлен документ под названием «Обзор подпрограммы 8 «Социальное развитие, включая нерешенные и новые вопросы»» (E/ESCAP/CESI(3)/5), подробно освещающий предлагаемую программу работы на двухгодичный период 2008-2009 годов в части, касающейся подпрограммы 8 «Социальное развитие, включая нерешенные и новые вопросы». Комитету предлагается рассмотреть этот документ и дать указания относительно осуществления предлагаемой программы работы.

### **b) Мониторинг и оценка**

Комитету будет представлен документ под названием «Обзор проекта по народонаселению, развитию и бедности: новые задачи» (E/ESCAP/CESI(3)/6).

В этом документе будет проанализирован ход достижения целей этого проекта, рассмотрены итоги анализа его осуществления и оценено воздействие мероприятий в рамках проекта на конечных бенефициаров. Комитету предлагается рассмотреть ход осуществления проекта и дать дальнейшие указания относительно планирования и осуществления будущих проектов в области социального развития, включая новые социальные вопросы.

## **9. Рассмотрение проектов резолюций и решений, представляемых Комиссии на ее шестьдесят третьей сессии**

При рассмотрении данного пункта повестки дня членам Комитета рекомендуется заблаговременно распространить предложения и/или тексты проектов резолюций по приоритетным вопросам, касающимся социального развития, включая новые социальные вопросы. Комитету предлагается рассмотреть эти предложения и/или тексты проектов резолюций в технической перспективе для представления Комиссии на ее шестьдесят третьей сессии.

**10. Прочие вопросы**

Комитет может поднять любые прочие вопросы, не охваченные упомянутыми выше пунктами повестки дня.

**11. Утверждение доклада Комитета о работе его третьей сессии**

Комитет примет доклад о работе своей третьей сессии для представления Комиссии на ее шестьдесят третьей сессии.

- - - - -